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З кожним роком споживання електроенергії зростає, але зростає і пожежна 

небезпека при її використанні. Навіть дрібні перевантаження можуть призвести до 

підвищеного нагрівання проводів, що може спричинити коротке замикання та 

виникнення пожежі. Підвищене нагрівання проводів та обладнання призводить до збоїв 

та відмов, а також до виникнення електричних дуг та іскор, що виникають при 

поганому контакті або неправильному з'єднанні проводів. Ці іскри та електричні дуги 

стають джерелом займання горючих речовин та матеріалів, а навіть, і причиною вибуху 

у легкозаймистому середовищі [1]. 

Для виявлення пожежі на початку розвитку та її ліквідації використовується 

автоматизована система протипожежного захисту, яка представляє собою комплекс 

технічних засобів, які при виявленні ознак пожежі запускають відповідні механізми її 

ліквідації. Автоматизована система через центральний пульт управління об’єднує 

елементи, які реагують на загрозу без участі людини. Впровадження даної електронної 

системи моніторингу і управління значно спрощує роботу персоналу та дозволяє 

ефективно використовувати ресурси, швидко виявляти та вирішувати проблеми. У 

межах програми автоматизації енергетичних об’єктів для підвищення ефективності 

використовується новітнє обладнання, інтегроване із системами релейного захисту та 

автоматики. Це дозволяє значно скоротити час відновлення енергопостачання під час 

аварій та покращити якість електроенергії [2].  

Розробка та застосування «розумних» систем на основі штучного інтелекту 

надають нові можливості для виявлення потенційно небезпечних ситуацій та 

застосування автоматичного включення систем пожежогасіння при виявленні пожежі в 

електричній системі [3]. Моніторинг процесів передбачає покращення технологій 

накопичення даних через інтеграцію сховищ та інтелектуального аналізу. Завдяки 

цьому усуваються проблеми недостовірності даних та низької продуктивності при 

аналітичних запитах.  

Отже, використання автоматизованих систем моніторингу та управління є 

ключовим фактором, що забезпечує безпеку та конкурентоспроможність об'єктів 

електроенергетики, а розумне керування енергетикою забезпечує стабільність країни 

навіть у найважчі часи. 
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